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Segunda Ocurrencia X31395 en

En este problema, tienes que escribir una función que tome una cadena y una letra como
entrada y devuelva el ı́ndice de la segunda aparición de esa letra en la cadena. Si no hay tal
letra en la cadena, entonces la función debe devolver -1. Si la letra sólo aparece una vez en
la cadena, también devolverá -1.

Input

Como entrada será una cadena de tipo string y un carácter.

Output

Devolverá el posicionamiento de la segunda ocurrencia dentro de la cadena, en base al
carácter que introduciremos si hay uno segundo igual mandara el posicionamiento, en caso
contrario que no se encuentra o que la cadena este vacı́a este devolverá -1.

Observation

Este problema es atı́pico, puesto que no se lee ninguna entrada y siempre se escribe lo
mismo. Es muy fácil!
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